

平成 17年 11月 22日

各位

会社名 株式会社モバイルファクトリー

代表者名 宮嶌 裕二

問合せ先 経営企画室 木下 将司

(連絡先: 03-5740-6155)

<u>モバイル成果報酬ネットワークサービス『ケータイ★アフィリエイト』</u> 136 サイト突破

株式会社モバイルファクトリー (本社:東京都目黒区、代表取締役:宮嶌 裕二、以下、モバイルファクトリー) は、自社で開発・運営するモバイルアフィリエイトプログラム『ケータイ★アフィリエイト』の広告主数が 136 サイトを突破したことを報告致します。

2005 年 7 月 11 日にサービスを開始して以来、約 5 ヶ月にて 136 サイト突破する事が出来ました。これも一重に当社サービスが日頃よりメディアサイトオーナー様との関係を強化し、集客力と会員獲得力を備え始めてきた証だと受け止めております。

11月14日現在、登録サイト数も136サイトと順調に推移し、平成17年12月には、広告 主サイト数200サイト、今年度年間売上6億円に向け順調に推移しております。

また管理画面は広告主様、メディアサイトオーナー様に満足頂けるよう、更に見やすく・ 活用して頂きやすい事を意識し、デザイン・操作性もリニューアルし、サーバーレスポン ス時間を短縮するなど努力いたしました。

今後は更に各メディアサイトオーナー、広告主の営業を強化すべく社内体制の構築・強化 をし、サービスの拡充を図って参ります。

■「ケータイ★アフィリエイト」サービス概要: https://ktaf.jp/

ホストサイトオーナー向け報酬のお支払いが業界最短

成果報酬が発生した翌月の10日までにパートナーサイト様へ報酬をお支払い致します。 成果報酬金額のお振込みは4,500円から可能

(4,500 円未満の場合は翌月へ繰越)



株式会社モバイルファクトリーの概要

- (1) 株式会社モバイルファクトリー
- (2) 代表者 宮嶌 裕二
- (3) 所在地 東京都目黒区目黒 1-4-16 目黒 G ビル 6F
- (4) 設立年月日 2001年10月
- (5) 事業内容 モバイル広告事業 モバイルコンテンツ事業 モバイルソリューション事業
- (6) 決算期 9 月 30 日
- (7) 従業員数 35名